

“访民报社门口喝农药”事件调查结果公布

14 人受处分 7 名喝农药者被刑拘

记者 28 日从国家信访局获悉,备受关注的“访民报社门口集体喝农药”事件调查结果已经公布,访民反映的江苏省泗洪县有关部门在 2013 年旧城改造项目中确有违规问题,目前涉事地泗洪县委书记、泗洪县委常委等 14 名相关责任人被处以党纪政纪处分。

据悉,喝农药的 7 名上访人员均来自江苏省泗洪县青阳镇,是泗洪县旗杆庄、大修厂危旧片区改造工程项目拆迁户。因对房屋拆迁补偿有异议,他们在 2013 年至 2014 年多次向各级信访部门反映情况。

调查显示,这 7 名上访人在 2014 年上半年曾两度来到中青报社寻求媒体关注未果,遂于 2014 年 7 月第三次进京上访时实施了在中青报社门前集体喝农药的举动。

事件发生后,江苏省委第一书记罗志军、省长李学勇即刻作出批示,要求全力救治伤员,并组织开展全省征地拆迁专项治理;国家信访局、住建部等部门也迅速组成中央联合督查组赴涉事地展开调查。

经查,泗洪县有关部门在危旧片区改造项目中确有违规行为。第一,在对项目地块挂牌出

让时,违反了“建设用地使用权需‘净地出让’”的有关规定,采取了“毛地挂牌,净地交付”的做法;第二,土地出让后,在未完全公开征收调查结果和书面征求被征收人意见的情况下就急于拆迁,就此埋下隐患;第三,多名涉事项目拆迁户反映,去年 9 月在江苏省信访局正常上访时,曾被地方政府截访并限制人身自由,个人滞留时间超过 24 小时。

针对上述问题,江苏省委 18 日派出调查组进行调查。22 日下午,江苏省委常委做出决定,将此事件通报全省,并

给予泗洪县委书记徐德党内警告处分;宿迁市纪委决定,给予泗洪县委常委、常务副县长徐宜军行政记大过处分,对县委常委、青阳镇党委书记石绍斌和青阳镇党委书记杜威进行诫勉谈话;泗洪县委对青阳镇党委副书记、镇长王修武,县住建局副局长杨昊等 10 名责任人分别给予了党纪处分。

另据北京警方消息,7 名喝农药上访人员身体已无大碍,目前均因涉嫌寻衅滋事罪被刑事拘留。关于此事的更多内情,有关部门还在进一步调查中。

据新华社



天下追踪

美国福喜集团宣布全面召回上海福喜产品

美国福喜集团日前宣布,召回其子公司上海福喜食品有限公司生产的所有产品,并着手针对现任及前任高管可能存在的失职行为进行内部调查。此外,该集团还向中国公司派遣新的管理团队。

近日,上海福喜被媒体曝出使用过期、劣质原料加工生产肉制品。作为麦当劳、肯德基、必胜客等知名洋快餐的上游供货商,其生产的诸多产品可能存在安全隐患。

拥有上百年历史的美国福喜集团总部位于美国伊利诺伊州的芝加哥,在全球 17 个国家拥有 50 多家食品加工厂。据悉,福喜集团向超过 40 个国家和地区销售全生、半熟、全熟的鸡肉、牛肉、和猪肉制品及各种烘焙食品以及蔬菜和农产品。

据新华社

转基因大米涉嫌流入武汉超市 全市紧急排查

日前有媒体曝光,在湖北武汉一家大型超市随机购买的 5 种大米中,有 3 种被检测出含有转基因成分 BT63。记者 28 日从武汉市委有关部门获悉,武汉市委、市政府为此成立调查专班,对全市所有大米种植基地、加工企业、作坊和超市展开排查,严控转基因大米流向餐桌。

据媒体 26 日报道,今年 4

月,记者在武汉一家大型超市随机购买了 5 种大米。这些大米被送往中国检验检疫科学研究院进行检测,检测结果显示有 3 种含有转基因成分 BT63。

据了解,BT63 是华中农业大学研发的转基因水稻,1999 年研制成功,2009 年这种水稻获得转基因生物安全证书,但未得到商业化种植许可。按《中华人民共和国种子法》,转

基因作物在没有获得商业化种植许可之前,不允许被商业化种植。

相关报道引发社会关注。武汉市政府成立了由农业、公安、工商、食药监等部门组成的调查专班,在科研、生产、仓储、加工、流通 5 个环节排查转基因水稻。一旦发现含有转基因成分的种子或大米,将立即封存下架。

据新华社

一项最新研究显示新病毒或已存在半数人体内

如果一半的人口都有某种特点,通常人们早就知道了。但是英国《自然-通讯》杂志刊登的一项最新研究显示,有一种病毒已在一半的人口体内长期存在,才刚刚被发现。

美国州立圣迭戈大学的罗伯特·爱德华兹等人在研究人体肠道内的微生物时,意外地发现了一些过去从未见过的 DNA (脱氧核糖核酸) 片段,在已有的数据库查不到这些 DNA 属于哪种微生物,后来才确定这是一种新发现的病毒。研究人员给它起名为 crAssphage。

“发现一种新型病毒并不少见。”爱德华兹说,“但特别的是,许多人体内已有这种病毒,它就在我们眼皮底下存在了这么长时间而未被发现是很奇怪的事情。”

对人粪样本的分析显示,这种病毒可能已存在于约一半人的体内。它的历史也很悠久,目前看来可能和人类历史一样长。这种病毒的传播途径尚不明确,但婴儿的粪便样本中没有它的痕迹,表明它可能不是通过母婴传播,而是在人们成长过程中进入体内的。

这种病毒有什么作用?目前的研究显示,它以一种拟杆菌为宿主,而这种拟杆菌与糖尿病和一些肠道疾病有关。研究人员说,如果能进一步探清这种病毒在相关疾病机理中究竟起正面还是负面作用,或许有助开发出新的治疗方法。

据新华社

马航坠机事件 多国专家组仍未能抵达现场

由于乌克兰政府军和民间武装的持续交火,截至当地时间 28 日上午,由数个国家组成的国际调查专家组仍未能抵达马航 MH17 航班坠机现场。

来自乌克兰东部的消息说,国际调查专家组的现场调查原定于当地时间 27 日开始进行。

荷兰警察准备借助装甲四轮驱动车辆进入坠机现场区域,而一位澳大利亚警察代表说,如此密集的交火,使国际调查组在近期内接近坠机现场成为“不可能的事”。

据新华社

北京涉嫌“口水肉”事件烤肉店被停业整顿

根据媒体报道的案件线索,北京食药监局 28 日对涉嫌“口水肉”事件的昌平汉丽轩烤肉超市进行了检查,并开出全市首张餐饮企业违法行为公示书,责令其停业整顿。

经查,这家位于昌平区永安路的汉丽轩烤肉超市登记注册的名称为北京梁氏餐饮有限公司,汉丽轩为其加盟品牌。检查发现该企业员工近 10 人无健康体检证明,真空包装羊腰子、预包装鱿鱼片存在无标签标志或标志不全,还存在冷面

过期等情况。检查人员正在核查其是否有从餐桌上回收客人吃剩的生肉片、生鱼片再次加工使用的行为。

昌平区食品药品监督管理局依据《北京市食品安全条例》之规定,在全市开出首张餐饮企业违法行为公示书,张贴在涉事烤肉店门前,以示警戒。经营者如擅自揭除、撕毁、遮挡、污损公示书的,将从重或加重处罚。

北京共有汉丽轩总部自营和加盟分店 20 家。今年以

来,北京各区县食药监局已多次查出汉丽轩多家加盟门店存在员工无健康体检证明、食品原材料无中文标志、后厨脏乱、生熟不分、使用过期食材等违法行为,已依据《北京市连锁餐饮服务企业食品安全规范化管理指导意见》对汉丽轩总部负责人进行约谈,责令其严格落实食品安全的主体责任,加强对连锁店的食品安全管理。

据新华社

菲律宾 平民车辆遇袭 16 人死亡

菲律宾军方 28 日说,阿布沙耶夫反政府武装当天上午在菲南部苏禄省袭击平民车辆,造成至少 16 人死亡、13 人受伤。

菲律宾第二海军陆战队指挥官马丁·平托说,此次袭击的动机尚不清楚,菲官兵正在追查涉案武装分子。

据新华社

男子编造、散布“人贩子进京”谣言被刑拘

记者 28 日从北京警方了解到,一名涉嫌编造“北京有 8 个孩子被偷,主要用于非法人体器官交易”谣言,并通过微信朋友圈传播的犯罪嫌疑人被警方刑事拘留。

北京市公安局负责人说,7 月 25 日,微信朋友圈中出现一则“人贩子进京”的图文消息,称“北京有 8 个孩子被偷,主要用于非法人体器官交易,朝阳一派

出所抓获了两名嫌疑人并供认这次有 200 余名入贩子进京”。这条信息立即受到网民广泛关注,并在网上迅速传播,引发大量网民猜测和恐慌。

警方调查发现,类似的消息涉及浙江、广西、哈尔滨、河南等多地,除了地点不同外,内容都一样,经核查,确定这条消息不实。在立即辟谣的同时,北京警方对消息来源开展

调查。7 月 26 日 19 时许,警方在北京小红门附近一门店内将涉嫌编造、散布谣言的犯罪嫌疑人张某抓获。

张某交代,他在自己的微信朋友圈内看到类似消息后,在未核实的情况下将消息中的地点改为北京,通过朋友圈转发。目前,张某因涉嫌寻衅滋事罪被警方刑事拘留。

据新华社

拍卖公告

受有关单位委托,定于 2014 年 8 月 8 日上午 10 时在我公司公开拍卖下列标的:

1. 商丘市水厂胡同西侧 15 号、16 号、17 号、18 号门面房 (每间建筑面积约为 68.5 平方米);
2. 商丘古城西关商宁路北侧临街 2 层楼房一幢 (证载建筑面积约为 227.8 平方米)。

欢迎有意者咨询考察,欲参加竞买者请携带身份证明及竞买保证金到我公司办理竞买手续 (保证金数额: 标的 1 为每间 2 万元, 标的 2 为 2 万元)。

展示时间及地点: 即日起至 8 月 7 日, 在标的物实地

咨询电话: 3264499 15503814999

公司地址: 商丘市南京路中级人民法院西侧

商丘市佳信拍卖有限公司
2014 年 7 月 29 日

停电公告

1. 因 35 千伏“包间费”黄楼变: 黄刘线更换电流互感器, 10 千伏“包间费”黄刘线在 2014 年 7 月 29 日 (05:00~09:00) 停电。停电范围: 古宋办事处南部。
2. 因 10 千伏“包间费”闫归线 20# 杆拆除福来尔高压计量, 10 千伏“包间费”闫归线在 2014 年 8 月 4 日 (05:00~09:00) 停电。停电范围: 古宋办事处南部。
3. 因 10 千伏“包间费”II 西梁线 II 和谐支线八一支线 16# 杆 T 接及安装河南商丘红日肥业有限公司, 10 千伏“包间费”II 西梁线 I、II 和谐中在 2014 年 8 月 4 日 (05:00~08:00) 停电。停电范围: 金桥路两侧、南至文化路、北至民主路。
4. 因 10 千伏“包间费”黄刘线道班支线 13# 杆 T 接及安装商丘市东方路路运有限公司变压器, 10 千伏“包间费”黄刘线在 2014 年 7 月 26 日 (05:00~07:00) 停电。停电范围: 古宋办事处南部。

商丘市郊区供电公司
2014 年 7 月 28 日